
РУССКИЙ

1.	 ОПИСАНИЕ
Светодиодная лента предназначена для под-
светки рейки шлагбаума BV-5. Для подключе-
ния требуется блок питания (LED-драйвер).

2.	 ТЕХНИЧЕСКИЕ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ
Напряжение питания...................................................24 В  

постоянного тока (DC)
Потребляемая мощность  
красного свечения (5 м), Вт...................................... 19,5
Потребляемая мощность  
зеленого свечения (5 м), Вт.......................................... 17
Количество светодиодов на 1 м............................... 60
Кратность резки, мм................ 100 (6 светодиодов)
Тип светодиода......................................................5050RGB
Цвет свечения...............................зеленый и красный
Минимальный радиус изгиба, мм............................ 20
Степень защиты................................................................ IP67
Рабочая температура, ° C............................. − 30 … +65
Рабочая влажность, %......... до 85 без конденсата
Масса, кг.................................................................................... 0,3
Цвет проводов: YE — желтый (+U), BN — ко-
ричневый (зеленый свет), BU — синий (крас-
ный свет).

	Y Монтаж и подключения изделия должны 
выполняться квалифицированными (про-
фессиональными) и обученными специа-
листами в соответствии с нормативными 
правилами охраны труда и электробезо-
пасности.

3.	 ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
Гарантируется работоспособность изделия при 
соблюдении правил его хранения, транспорти-
рования, эксплуатации. Гарантийный срок со-
ставляет 3 года.

Сделано в Китае.

Импортер в Республике Беларусь / Уполномо-
ченный представитель изготовителя:  
ООО «Алютех Воротные Системы», Республика 
Беларусь, 220075, Минская обл., Минский р-н, 
СЭЗ «Минск», ул. Селицкого, 10 
Тел.: +375 (17) 330 11 00, +375 (17) 330 11 01

Руководство 
по эксплуатации

Светодиодная лента  
BV-5.85.10-AL
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УКРАЇНСЬКА

1.	 ОПИС
Світлодіодна стрічка призначена для підсвічу-
вання рейки шлагбаума BV-5. Для підключення 
потрібно блок живлення (LED-драйвер).

2.	 ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Напруга живлення..........................................................24 В  

постійного струму (DC)
Споживана потужність  
червоного світіння (5 м), Вт...................................... 19,5
Споживана потужність  
зеленого світіння (5 м), Вт.............................................. 17
Кількість світлодіодів на 1м.......................................... 60
Кратність різання, мм.................100 (6 світлодіодів)
Тип світлодіода.......................................................5050RGB
Колір світіння................................зелений і червоний
Мінімальний радіус вигину, мм................................. 20
Ступінь захисту.................................................................. IP67
Робоча температура, ˚ С............................... − 30 … +65
Робоча вологість.................до 85% без конденсату
Маса, кг...................................................................................... 0,3
Колір проводів: YE — жовтий (+ U), BN — ко-
ричневий (зелене світло), BU — синій (червоне 
світло).

	Y Монтаж і підключення вироби повинні 
виконуватися кваліфікованими (профе-
сійними) та навченими фахівцями відпо-
відно до нормативних правилами охоро-
ни праці та електробезпеки.

3.	 ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ
Гарантується працездатність вироби при до-
триманні правил його зберігання, транспорту-
вання, експлуатації. Гарантійний термін складає 
3 роки.

Вироблено в Китаї.

Імпортер в Україні / Уповноважений представ-
ник виробника в Україні: 
ТОВ «Алютех-К», 07400, Київська обл.,  
м. Бровари, ул. Оникієнка, 61 
Тел.: +38 (044) 451 83 65

Керівництво  
з експлуатації

Світлодіодна стрічка  
BV-5.85.10-AL

ENGLISH

1.	 DESCRIPTION
LED strip is used for boom backlighting of the bar-
rier BV-5. For setting-up you need a power supply 
unit (LED-driver).

2.	 TECHNICAL CHARACTERISTICS
Power supply....................................................................... 24 V  

of direct current (DC)
Power consumption  
of the red-lighting (5 m), W......................................... 19.5
Power consumption  
of the green-lighting (5 m), W....................................... 17
The number of light-emitting diodes  
(LEDs) per 1 meter................................................................ 60
Ratio / Frequency of cutting, mm...........100 (6 LEDs)
Type of LED................................................................5050RGB
Colour of lighting........................................green and red
Minimum bending radius, mm.................................... 20
Protection degree............................................................. IP67
Working temperature range, ° C................ − 30 … +65
Working humidity............................................... up to 85%  

without condensate
Weight, kg................................................................................. 0.3

Colour of wires: YE — yellow (+U), BN — brown 
(green light), BU — blue (red light).

	Y Device mounting and setting-up must be 
carried out by qualified (professional) and 
instructed specialists in accordance with 
workplace and electric safety rules.

3.	 WARRANTY OBLIGATIONS
Operability of the product is guaranteed if the 
rules of its storage, transportation and opera-
tion are observed. The guaranteed service life is 
3 years.

Made in China.

Importer to the EU / Authorized representative 
of the manufacturer:  
ALUTECH Systems s.r.o., 348 02, Czech Republic, 
Bor u Tachova, CTPark Bor, Nova Hospoda 19, 
D5-EXIT 128  
Phone / fax: +420 374 6340 01 
e-mail: info@cz.alutech-group.com

Operating  
manual

LED strip  
BV-5.85.10-AL
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DEUTSCH

1.	 BESCHREIBUNG
Der LED-Streifen ist für die Beleuchtung des 
Schrankenbaums BV-5 vorgesehen. Für den An-
schluss wird ein Netzteil (LED-Treiber) benötigt.

2.	 TECHNISCHE DATEN
Versorgungsspannung.......................................24 V (DC)
Leistungsaufnahme  
eines roten Lichtes (5 m), W........................................ 19,5
Leistungsaufnahme  
eines grünen Lichtes (5 m), W....................................... 17
Anzahl von LEDs pro 1 m	������������������������������������������������ 60
Schnittverhältni, mm....................................100 (6 LEDs)
LED-Typ.........................................................................5050RGB
Lichtfarbe............................................................grün und rot
Min. Biegeradius, mm	�������������������������������������������������������� 20
Schutzklasse......................................................................... IP67
Betriebstemperatur, ° C.................................... − 30 … +65
Betriebsfeuchtigkeit.......................................... bis zu 85 %  

ohne Kondensation
Gewicht, kg.............................................................................. 0,3

Leitungsfarben: YE — gelb (+U), BN — braun 
(grünes Licht), BU —blau (rotes Licht).

	Y Montage und Anschluss des Produktes müs-
sen von qualifizierten (fachkundigen) und 
geschulten Fachleuten unter Beachtung der 
Arbeitsschutzvorschriften und der Sicher-
heitsvorschriften für elektrische Anlagen 
durchgeführt werden.

3.	 GEWÄHRLEISTUNG 
Die Funktionsfähigkeit des Produktes wird bei 
Einhaltung der Vorschriften für Lagerung, Trans-
port, Montage, Betrieb garantiert. Die Gewährleis-
tungsfrist beträgt 3 Jahre.

Hergestellt in China.

Importeur in der EU / Bevollmächtigter Vertreter 
des Herstellers:  
ALUTECH Systems s.r.o., 348 02, 
Tschechische Republik Bor u Tachova, 
CTPark Bor, Nova Hospoda 19, D5-EXIT 128  
Telefon / Fax: + 420 374 6340 01  
e-mail: info@cz.alutech-group.com 

Bedienungsanleitung

LED-Streifen  
BV-5.85.10-AL
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FRANÇAIS

1.	 DESCRIPTION
Ruban LED est conçu pour éclairer la flèche de la 
barrière BV-5. Bloc d’alimentation (transformateur 
LED) est nécessaire pour le raccordement.

2.	 SPÉCIFICATIONS
Tension d’alimentation.......................................24 V (DC)
Puissance absorbée  
de la lumière rouge (5 m), W...................................... 19,5
Puissance absorbée  
de la lumière verte (5 m), W............................................ 17
Nombre de LED par 1 m................................................... 60
Divisibilité, mm.................................................100 (6 LEDs)
Type de LED...............................................................5050RGB
Couleur................................................................vert et rouge
Rayon de courbure minimal, mm............................... 20
Indice de protection........................................................ IP67
Température  
de fonctionnement, ° C................................... − 30 … +65
Humidité relative, %......................................................de 85
Poids, kg..................................................................................... 0,3

La couleur des fils : YE — jaune (+U), BN — mar-
ron (lumière verte), BU — bleu (lumière rouge).

	Y L’installation et le raccordement du produit 
doivent être effectués par des spécialistes 
qualifiés (professionnels) et formés confor-
mément aux réglementations de protection 
du travail et de sécurité électrique.

3.	 GARANTIES
La garantie de la capacité de fonctionnement du 
produit est assurée si les règles de stockage, de 
transport et de fonctionnement sont respectées. 
La période de garantie est de 3 ans.

Fabriqué en Chine.

Importateur dans l’UE / Représentant autorisé du 
fabricant :  
ALUTECH Systems s.r.o., 348 02, République 
tchèque, Bor u Tachova, CTPark Bor, Nova 
Hospoda 19, D5-EXIT 128  
Tél. / Fax: + 420 374 6340 01  
e-mail : info@cz.alutech-group.com

Manuel  
d’utilisation

Ruban LED 
BV-5.85.10-AL
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Y/G — Желто-зеленый/Yellow-green
YE — Желтый/Yellow
BN — Коричневый/Brown
BU — Синий/Blue
RD — Красный/Red
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Tertyshnikov
Пишущая машинка
Шаг подрезки 6шт. светодиодов


